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KAMOV KA-50 HOKUM

K-50HOKUM  L'Hokum & il nuovo elicottero da combattimento dejle
forze armate russe. Rivoluzionario nel concetto di utilizzare un solo
pilota, grazie allq nuove tecnologie, € dotato di un poderoso
armamento che unito alle caratteristiche di protezione dellacellula ga
nemico e notevoli doti di manovrabilita e velocita o rendono un
lo temibile.

tecnici: Lunghezza con rotori: 16,00 m - Lunghezza fusoliera:
1350 m - Altezza: 5,40 m - Diametro rotore: 1450 m - Velocita
jma: 350 km/h - Raggio d'azione: 250 km - Armamento: 1
cannone da 30 mm, 6/8 missili anticarro AT-9,2 lanciarazzidago mm.

Leh 1 le tout dernier hélicoptére de combat
::: o':g:lx::nées s&'?&'ﬂ,ﬁzs. Le concept d utiliser un seul pilote est
totalement révolutionnaire. Lhélicoptére est équipé darmes qui,
binées a tous ses équipements électroniques, a son blindage
renf orgé du cockpitetasa manoeuvﬁab""e hors ducommun en fontun
adversaire particuliérement désagréable y
caractéristiques techniques: Longueur du fuselage: 15,50 m
piamétre du rotor: 14,50 m; Vitesse maximale: 350 km/h; Rayon
Jaction: 650 km; Armement: 1 canon 30 mm; 10 missiles Air-Sol, 4

|ance-roquettes 80 mm.

K-50 HOKUM  Der Hokum ist der neueste Kampfhubschrauber der
russischen Streitkrafte und wird nur von einem einzigen Piloten
geflogen.Dasistein volligneues Konzept fir Kampfhubschrauber.Der
schwer bewaffnete Helikopter ist mit der neuesten Technologie
ausgestattet. Das robuste Cockpit ist ein wirksamer Schutz vor
feindlichem Feuer. AuBergewshbliche Wendigkeit und Schnelligkeit
machen den Hokum zu einem gefirchteten Gegner.

Technische Daten:Lange (mit Rotoren): 16,00 m - Rumpflange: 13,50
m - Hohe: 540 m - Rotordurchmesser: 1450 m -
Hochstgeschwindigkeit: 350 km/h - Reichweite: 250 km - Bewaffnung:
1 30 mm Kanone, 6/8 Panzerabwehr-Raketen AT-9, 2 80 mm
Raketenwerfer. .

K-50 HOKUM De Hokum is de meest recente aanvalshelicopter van
de Russische strijdkrachten en is revolutionair door het feit dat de
pemanning alleen de piloot omvat, terwijl deze bij andere vergelijkbare
helicopters it 2 man bestaat. Het toestel is zeer zwaar bewapend en
de combinatie van gebruikte technologie, cockpitbepantsering en
hoge wendbaarheid maakt het een formidabele tegenstander.

>

K-50 HOKUM O Hokum é o ultimo helicoptero de combate das
Forgas Armadas Russas. A ideia de utilizar um sé piloto é
revolucionaria. O helicoptero tem muitas armas que aliadas a

k& ia, 4 protecgao especial do cockpit e ao seu grande poder de
m fazem dele temivel helicoptero. :
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Detahles técnicos: Comprimento do rotor: 16,00 m - Comprimento do
fuselagem: 13,50 m - Altura: 540 m - Diametro do rotor: 1450 m -
Velocidade maxima: 350 km/h - :250km - Armamento: Arma

130 mm, 6/8 misseis anti-tanque AT-9,langa
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K-50 HOKUM. The Hokum is the 13test combay paliconter of the
Russian Armed Forces. The CONCeP! 10 only yee one pilot s
revolutionary. The Chopper is packed Witharms ypic, together withits
technology and special COCkPit Prolection as wei a5 high
manoevrability make it an awesom)ef'sgjﬂﬂ.
Technical data: Length (with rotor): M- Length of selage:
1350m -Height:S.Ag m - Diameter of the Monu,somm speed:
350 km/h - Range: 250 km - Armament: 1 30 mm gun, /g anti-tank
missiles AT-9, 2 80 mm rocket launchers,

K-50 HOKUM EI Hokum es el mas reciente helicopter

Fuerzas Armadas Rusas. EI concepto de utilizar un ﬂnico:il?iol::
revolucionario. El aparato esta dotado de un armamento,que juntoasy
tecnologia, proteccion especial de la carlinga, y alta maniobrabilidag
|e convierten en un temible ingenio. &
Datos técnicos: Longitud (con rotor): 16,00 m - Longitud del fuselaje:
13,50 m - Altura: 540 m - Didmetro del rotor: 14,50 m - Velocidag
maxima: 350 km/h - Autonomia: 250 km - Armamento: 1 caiién de 30
mm, 6 a 8 misiles anticarro AT-9, 2 lanzacohetes de 80 mm.

K-50 HOKUM  Hokum jest helikopterem, ktdry jakoostatniwszeding
wyposazenie rosyjskioh sil zbrojnyoh. Wykorzystanie tylko jednego
pilota jest koncepcja rewolucyjna. Uzbrojenie tego “Choppera”, jego
technologia, specfaina oohrona kabiny oraz manewrowosé tworza
przerazajaca bron.

Dane techniczne: Dlugo$6 (ze $miglem): 16,00 m - Diugosé kadiuba:
1350 m - Wysokos6: 540 m - Srednica Smigla: 1450 m - Max.
predkosé: 350 km/h - Zasigg: 250 km - Uzbrojenie: 1 X30 mm dziako,

6/8 rakiety przeciwozolgowe, 2 X80 mm wyrzutnie rakietowe. v

K-50 HOKUM Hokum &r den senaste i raden av ryska
stridshelikoptar fér den ryska krigsmakten. Consept och tecknik att

endast anvénda en pilot &r revolutionerande. Helikoptern & fylid med

olika typer av bevapning. Detta tillsammans med hg tecknologi och

sitt speciella skydd av forarkabinen samt till detta en otrolig
manéverformaga gor Hokum-helikoptern tiil en fruktad stridsmaskin.
Tekniska data: Langd, m. rotor: 16,0 m - Langd, flygkropp: 135 m -
Héjd: 54 m - Rotordiameter: 145 m - Max. hastighet: 350 km/t -
Aktionsradie: 250 km - Bevapning: 1st 30m/m kanon, 6-8 antitank
robotar At-9, 2st 80m/m raketramper.

K-50 HOKUM Hokum on Vendjdn asevoimien viimeisin
taisteluhelikopteri. Ainoastaan lentdjan kasittava yhden hengen
lentomiehisté on alallaan vallankumouksellinen uutuus. Hokum on
pakattu téyteen aseita, yotka yhdessa modernin teknologian, hyvin
panssaroidun ohjaamon ja loistavien lento-ominaisuuksien kanssa
tekevat Hokumista pelottavan tehokkaan. \

i kanssa): 16,00 m - Rungon pituus:
1350 m - Korkeus: 540 m - Roottorin halkaisija: 14,50 m -

 Huippunopeus: 350 km/h - Toimintasade: 250 km - Aseistus: 1 30

m";’!\*(g"ﬁ-a AT-9 panssarinoruta st 280 menn raketta.
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Istrucciones Para la aplicacion de las calcomanias: cortar las

quer on bn de agua limpia durante 1/2
minuto, colocar las calcomanias sobre el modelo, haciéndolas deslizar
muo:‘o;gd»i’ﬂun-mwmm ‘Presionarlas con un
trampo limpio.

Transfers: Knip het benodigde deel uit, dempel het ca. 1/2 minuut

nder water, houdt het transfer tegen het mode|
papier op zijn piaats. Met oo il odel sn schult het vana het

Pasattning av decaler: KIipD ut den decal som skall anvandas och dop-
pa den | ell glas vatten under en *;-minut. Sait decalen pd plats pa mo-
dellen och lal den sakta glida av papprel For att den skall sitta orgen-
tigt. tryck till med en torr duk
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